
Sanktuarium Królowej Nieba i Ziemi 

SYGNATURKA    JAŚLISKA 

Msze św. w tygodniu 
w dni powszednie  
w Sanktuarium: 

*we wtorek, czwartek, piątek 
rano o godz. 8.00, 

*od poniedziałku do piątku 
wieczór o godz. 18.00 
*w sobotę nowenna  

rano o godz. 8.00 
*Wola: godz. 17.00  
*Siostry: godz. 7.00. 

************************** 
Modlitwa o beatyfikację  

Sług Bożych 
JÓZEFA I WIKTORII ULMÓW  

Z DZIEĆMI 
Wszechmogący wieczny Boże, 
dziękujemy Ci za świadectwo  

heroicznej miłości 
małżonków Józefa i Wiktorii z 

dziećmi, którzy oddali swoje życie 
ratując prześladowanych Żydów. 
Niech ich modlitwy oraz przykład 
wspierają rodziny w chrześcijań-
skim życiu i pomagają wszystkim 

kroczyć prawdziwą drogą świętości. 
Panie, jeśli jest to zgodne  

z Twoją wolą, racz łaskawie udzie-
lić mi łaski …, o którą Cię proszę  

przez ich wstawiennictwo 
i zalicz ich do grona  
Błogosławionych. 

Przez Chrystusa Pana naszego. 
Amen. 

Ojcze nasz…, Zdrowaś Maryjo…,  
 

Chwała Ojcu… 
*************************** 

9 pierwszych piątków miesiąca.  
Na czym polega to nabożeństwo? 
Małgorzata Maria Alacoque 
 
Powiedział o niej sam Jezus francu-
skiej siostrze zakonnej, św. Małgorza-
cie Marii Alacoque w czasie objawień. 
Przez ponad półtora roku ukazywał jej 
On swoje Serce płonące miłością do 
ludzi i zranione ich grzechami. Św. 
Małgorzata usłyszała od Jezusa o 
obietnicach, jakie daje On czcicielom 
jego Serca. 
Wśród nich pojawia się i ta: 
„Przyrzekam w nadmiarze miłosierdzia 
Serca mojego, że wszechmocna miłość 
moja udzieli tym wszystkim, którzy 
komunikować będą w pierwsze piątki 
przez dziewięć miesięcy z rzędu, łaskę 
pokuty ostatecznej, że nie umrą w sta-
nie niełaski mojej ani bez sakramen-
tów i że Serce moje stanie się dla nich 
bezpieczną ucieczką w godzinę śmier-
ci”. 
 
Wielka obietnica 
Mówiąc to Jezus ukazał się św. Małgo-
rzacie jako ubiczowany. Z czasem 
obietnicę tę nazwano „Wielką”, jako 
największą, jakiej człowiek może do-
stąpić w czasie ziemskiego ży-
cia. Jezus obiecuje praktykującym 
9 pierwszych piątków miesiąca, 
że nie umrą nie będąc w stanie 
łaskie uświęcającej. W najstarszym 
polskim miesięczniku katolickim, 
„Posłańcu Serca Jezusowego”, można 
przeczytać niezwykłą historię związaną 
z tą obietnicą. 
Jedna z więźniarek obozu Ravensbrück 
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została wyznaczona do egzekucji. Nie 
mogła uwierzyć, że po wielokrotnym 
odprawieniu dziewięciu piątków umrze 
bez sakramentów świętych. Tak się 
jednak złożyło, że choć dwukrotnie 
wzywano ją do tzw. transportu, z któ-
rego nie było już powrotu, w obu wy-
padkach niespodziewanie polecono jej 
wrócić do obozu. Dotrwała do czasu, 
gdy do obozu przemycono puszkę z 
komunikantami. Została stracona w 
dniu, w którym przyjęła Komunię św. 
 
Przede wszystkim Komunia 
Warto zwrócić uwagę, że Jezus w 
swojej obietnicy mówi o przyjęciu 
Komunii świętej w kolejne 9 
pierwszych piątków, nie o samej 
spowiedzi. Aby jednak przystąpić do 
Komunii, trzeba być w stanie łaski 
uświęcającej, więc dobrze poprzedzić 
ją sakramentem pokuty. Stąd w wielu 
parafiach z racji pierwszego piątku or-
ganizuje się dodatkowe dyżury kapła-
nów w konfesjonałach. 
9 pierwszych piątków miesiąca nie jest 
bynajmniej praktyką magiczną, nie ma 
nic wspólnego z zabobonem. Pomaga 
ona jednak wypracować nawyk regu-
larnej spowiedzi i częstszego, niż tylko 
w niedzielę, przyjmowania Komunii 
Świętej. 
W czerwcu szczególną uwagę poświę-
ca się Sercu Jezusa. Codziennie odma-
wiana jest Litania do Serca Pana Jezu-
sa, a w pierwszy piątek po oktawie 
Bożego Ciała obchodzimy Uroczystość 
Najświętszego Serca Pana Jezusa. 
Tym bardziej warto właśnie w tym 
miesiącu rozpocząć praktykę 9 pierw-
szych piątków. 
 

**************************** 
*******************************

**** 
Ogłoszenia duszpasterskie 

1. Msze św. w tym tygodniu w Sank-
tuarium: we wtorek, czwartek i piątek 
rano o godz. 8.00, od poniedziałku do 
piątku wieczór o godz. 18.00, u sióstr 

o godz. 7.00. Na Woli w piątek o godz. 
17.00. 
2. Dzisiaj pierwsza niedziela miesiąca. 
Zmiana tajemnic różańcowych. Piel-
grzymka do Lipowca w duchu pokuty i 
wynagrodzenia. Początek pielgrzymki 
o godz. 15.30 w Sanktuarium. Składka 
dzisiejsza przeznaczona na Wyższe 
Seminarium Duchowne w Przemyślu. 
3. W tym tygodniu pierwszy czwartek 
miesiąca i całodzienna adoracja Naj-
świętszego Sakramentu. Proszę zapi-
sywać się na adorację na kartce, która 
wystawiona jest za ławkami. 
4. Jutro w poniedziałek rozpoczęcie 
roku szkolnego 2023/2024. Msza świę-
ta na rozpoczęcie roku szkolnego w 
Sanktuarium o godz. 8.00. Zaprasza-
my do licznego udziału dzieci i rodzi-
ców, aby z Panem Bogiem rozpocząć 
nowy rok szkolny. Rozkład dojazdów 
autobusów w tym dniu: 7:10 Szklary, 
Daliowa; 7:40 Moszczaniec, Wola Niż-
na. Odjazdy ze szkoły: 10:30 Dalio-
wa, Szklary; 11:00 Wola Niżna, Mosz-
czaniec. 
5. W piątek święto Narodzenia NMP. 
Będziemy modlić się o Boże błogosła-
wieństwo dla rolników. 
6. W sobotę o godz. 8.00 Msza św., a 
po niej nowenna do Matki Bożej Królo-
wej Nieba i Ziemi.  
7. Za tydzień w niedzielę 10 września 
w Markowej odbędą się Uroczystości 
beatyfikacyjne Rodziny Ulmów. 
Transmisja w tego wydarzenia w tele-
wizji o godz. 10.00. Parafian, którzy 
wyrazili chęć wyjazdu zapraszam po 
odbiór biletów. Zachęcam do ogląda-
nia transmisji z tego ważnego wyda-
rzenia naszej archidiecezji. 
8. Tydzień temu przeżywaliśmy Uro-
czystość odpustową ku czci Matki Bo-
żej Królowej Nieba i Ziemi, połączoną 
z dożynkami Gminy Jaśliska. Groma-
dząc się u stóp Matki Bożej Pani Jaśli-
skiej dziękowaliśmy Panu Bogu za te-
goroczne plony i otrzymane łaski. Or-
ganizacja tego wydarzenia wymagała 
zaangażowania wielu osób. Pragnę 



dzisiaj podziękować tym wszystkim, 
którzy włączyli się czynnie w przygoto-
wanie uroczystości odpustowych. 
- Dziękuję panu Wójtowi, pracowni-
kom Gminy oraz pracownikom Ośrod-
ka Kultury i Radzie Parafialnej, za po-
moc w organizacji odpustu i zadbanie 
o to, aby wszystko było należcie przy-
gotowane 
- Dziękuję członkom OSP z Jaślisk i 
Posady Jaśliskiej za wystawienie pocz-
tów sztandarowych i niesienie chorą-
gwi. 
- Leśnikom dziękuję za niesienie obra-
zu Matki Bożej Jaśliskiej i udział w uro-
czystościach. 
- Gospodarzom dożynek Państwu Do-
rocie i Leszkowi Madej, dziękuję za 
godne reprezentowanie naszej parafii 
podczas święta plonów. 
- Dziękuję rodzicom: dzieci pierwszo-
komunijnych, scholii dziecięcej za dwa 
wieńce, dzieciom z Woli, Klubowi Se-
nior Plus, OSP z Jaśliska i Posady Jaśli-
skiej, mieszkańcom Woli Niżnej 
i Urzędowi Gminy Jaśliska za wykona-
nie wieńców dożynkowych, które pięk-
nie prezentowały się podczas naszego 
wspólnego świętowania. 
- Dziękuję pani Gospodyni oraz 
wszystkim Paniom, za przygotowanie 
obiadu, poczęstunek oraz porządkowa-
nie pomieszań po skończonych uroczy-
stościach. Dziękuję tym wszystkim pa-
rafianom, którzy dostarczyli ciasto i 
różne produkty przeznaczone dla gości 
i pielgrzymów. 
- Grupom parafialnym, a szczególnie 
Honorowej Straży Najświętszego Serca 
Pana Jezusa oraz Paniom z Woli dzię-
kuję za zajęcie się poczęstunkiem dla 
pielgrzymów ze Słowacji i Lubatowej 
oraz za niesienie feletronów. Mini-
strantom za służbę przy ołtarzu i prace 
porządkowe. Dziękuje tym wszystkim, 
którzy włączyli się w liturgię poprzez 
czytania, śpiew i modlitwę wiernych i 
dary ofiarne. 
- Dziękuję Siostrze za prowadzenie 
rozważań i czuwanie nad prawidłowym 

przebiegiem uroczystości. 
- Siostrze Mileni i pani Alicji za ukwie-
cenie kościoła, a szczególnie za troskę 
i czujność, aby wszystko było przygo-
towane i dopięte na czas. 
- Dziękuję Panu Janowi Farbaniec za 
dostarczenie bali oraz Państwu Bukow-
czykom za dostarczenie siana i słomy 
na dekorację na uroczystości odpusto-
we. Dziękuję za zrobienie dekoracji 
przed ołtarzem polowym na odpust i 
dożynki. 
- Dziękuję Wam drodzy parafialne za 
Wasze świadectwo wiary, modlitwę i 
zaangażowanie w to nasze wspólne 
dzieło. Niech Maryja Matka Boża Kró-
lowa Nieba i Ziemi ma Was wszystkich 
w opiece. 
9. Rozpoczynamy w tym roku szkol-
nym nasze spotkania duszpasterskie, 
na które zapraszamy dzieci, młodzież i 
dorosłych. Zachęcamy również tych, 
którzy nie są włączeni w grupy para-
fialne, aby odważyli się i dołączyli do 
istniejących wspólnot w naszej parafii. 
Zapraszam przede wszystkim dzieci z 
klasy trzeciej jak również dzieci z klasy 
szóstej, siódmej i ósmej, które przygo-
towują się do przyjęcia sakramentu 
bierzmowania. Zapraszamy więc po 
wieczornych Mszach św.: we wtorek 
na spotkanie ministrantów i lektorów, 
w czwartek DSM i scholę dziecięcą na 
godz. 17.00, które to grupy od tego 
roku prowadzi Pani Ewelina Lorenc. 
10. Bóg zapłać za wszystkie ofiary 
składane na cele remontowe naszej 
parafii. 
11. Dziękuję za utrzymanie czystości w 
naszych świątyniach. Do sprzątania 
Sanktuarium w sobotę na godz. 9.00 
proszę: Irena Dyląg, Anna Król, Joan-
na Winnicka, Joanna Lorenc, Stanisław 
Lorenc, Agnieszka marczak, Józef 
Słabczyński.  
12. Do sprzątania Kościoła w Woli w 
sobotę na godz. 9.00 proszę: Irena 
Patlewicz, Czesława Farbaniec. 

 
 



Intencje Mszalne, 4 - 10 września 2023 

poniedziałek, 4 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od rodz. Kuczyńskich 
08:00 W int. dzieci rozpoczynające nowy rok szkolny 
18:00 + Anna, Eugeniusz Skubińscy 
18:00 /poza/ + Marian Szymczakowski /od syna Edwarda z rodz. 
 

wtorek, 5 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od Andrzeja i Teresy 
08:00 Int. o błog., dla Emerytów z Nowego Sącza 
18:00 + Adam, Tomasz /od kolegi Krzysztofa 
18:00 /poza/ + Marian Szymczakowski /od rodz. Podlaszczaków 
 

środa, 6 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od rodz. Olejarz 
18:00 + Katarzyna, Walenty, Stanisław Warzocha 
18:00 /poza/ + Marian Szymczakowski /od sąsiadów syna Edwarda z Tylawy 
 

czwartek, 7 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od kolegi Mirka Biłasa z rodz. 
08:00 + Mieczysław Zielonka /od rodz. Brodzińskich i Zielonka z USA 
18:00 Int. o błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Marty, Marka, Jessona i Krzysz-
tofa 
18:00 /poza/ + Marian Szymczakowski /od rodz. Dmytryszyn ze Szklar 
 

piątek, 8 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od Henryka Strzemeckiego z rodz. 
08:00 Int. o Boże błog., opiekę Matki Bożej dla Marii i Jacka 
17:00 /Wola/ + Helena, Jan Frabaniec; + Henryka Kurdyła /od Marii Biłas 
18:00 + Aneta Kropaczek /od kuzynki Aurelii 
18:00 /poza/ + Marian Szymczakowski /od Barbary Rygiel z rodz. 
 

sobota, 9 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od kuzyna Roberta z rodz. 
08:00 Nowennowa: 
+ Tekla Zawada /od Haliny i Adama Chałupnik 
+ Józef Ćmiel /od Ireny i Marka Patlewicz 
+ Marian Szymczakowski /od rodz. Michalaków 
+ Bronisława Warchałowska /od szwagierki Emilii i bratanka Waldemara 
+ Ewelina Chowaniec /od Wychowawczyni, kolegów i koleżanek Natalii i Adria-
na ze SP 
+ Ewelina Kropaczek /od kolegów i koleżanek Ani ze SP w Jaśliskach 
+ Lesław Ryń /od Eugeniusza i Heleny Madej 
 

niedziela, 10 września 
07:00 /Siostry/ + Stanisław Farbaniec /od rodz. Filiks 
08:00 Int. o zdrowie błog., Boże opiekę Matki Bożej dla Pawła i Moniki 
09:30 /Wola/ + Stanisława, Józef Grzywacz 
11:00 1/Int. o zdrowie błog. Boże opiekę Matki Bożej dla Karola Kostycz z oka-
zji 18 tych urodzin 
11:00 2/ Za parafian 


